

「西班牙國家打吡」移師香港 皇馬巴塞傳奇球星 今晚8時大球場交鋒



皇馬和巴塞傳奇球星宣傳海報。

球壇盛事

年初足球名宿邀請賽取得成功，香港球壇亦以球星表演賽作為「壓軸秀」，「LEGENDS ASSEMBLE傳奇球星表演賽系列——皇馬球星對巴塞傳奇」賽事將於今晚8時在香港大球場上演。雙方合演的「西班牙國家打吡」屬球迷焦點，今次訪港的球星過去在打吡戰曾交出經典演出，例如皇馬球星隊便有費高、羅拔圖卡路士、簡拿華路等，巴塞傳奇隊則由沙維、亨利、佩奧爾領銜，今晚將為香港球迷獻上世界級傳送、射門、攔截及撲救。

大公報記者 張銳

今晚表演賽陣容名單星光熠熠，皇馬球星隊由備受本港球迷愛戴的費高領銜，同隊陣容還包括卡路士、卡斯拿斯、摩連迪斯、奧雲及簡拿華路等17名本港球迷耳熟能詳的名宿。

葡萄牙名宿費高曾經分別效力過皇馬和巴塞兩支球隊，當年每逢兩隊對壘，費高都總是話題人物。費高過去亦曾多次訪港，最近一次要數今年年初同在大球場舉行的名宿賽，當時實力未老的費高更是射入一記世界波博得現場球迷掌聲及歡呼，今晚現場觀眾將再有機會近距離欣賞他的精湛射術。

西班牙名宿卡斯拿斯為一代西班牙「鋼門」，其左飛右撲的把關技術令人津津樂道，而他曾以正選身份助西班牙國家隊奪得南非世界盃和兩次歐國盃錦標，職業生涯大部分時間都效力皇馬，他在役時也深受香港球迷喜愛。至於巴西名宿羅拔圖卡路士也將參戰，現場觀眾有望再次見證其舉世聞名的左腳重炮罰球。

巴塞傳奇隊則由該隊傳奇名將兼前任主教練沙維領銜，其精準傳送被稱為「傳球大師」，同隊還有分別已來港數次的韋拿、佩奧爾、路爾斯加西亞、沙維奧拿等17位名宿。而韋拿擅長的引球推進妙射，以及勇悍攔截見稱的佩奧爾兩人也曾多次來港獻技。

亨利披甲最有驚喜

要數驚喜，當屬11月中旬才宣布參賽的法國傳奇前鋒亨利。雖然亨利的職業生涯高光時期大部分在英超球隊阿仙奴度過，不過他在效力巴塞期間曾與朗拿甸奴、伊度奧和美斯組成夢幻前場陣容，並最終獲得其夢寐以求的歐聯冠軍。今次他將代表巴塞傳奇隊出戰，望再次讓本港球迷見識到其招牌的入球方式。



賽後晚宴，招待遠道而來的諸位球星。大公報記者張銳攝。



皇馬球星隊的簡拿華路（前排左三）和巴塞傳奇隊的佩奧爾（前排右三）。大公報記者朱家立攝。



巴塞傳奇隊宣傳海報。

同場其他看點

張敬軒賽前獻唱

本地著名歌手張敬軒將於賽前的7時10分擔任今次賽事演出嘉賓，為比賽揭開序幕。

中場送簽名足球

球賽中場休息時段，主辦機構會與球迷互動，送出球員親筆簽名足球，名額10個。

皇馬巴塞訪港經典回顧

話你知

今次巴塞隆拿與皇家馬德里名宿訪港名單中，不少就曾經在2003年及2007年分別代表巴塞隆拿及皇

馬在香港大球場獻技，當中例如巴塞的亨利與沙維，以及皇馬的費高、羅拔圖卡路士與卡斯拿斯。

2003年		
皇家馬德里	VS	龍之隊

皇馬曾在2003年訪港，與中國「龍之隊」對壘。當時皇馬有星光熠熠的「六條煙」，包括碧咸、朗拿度、魯爾、施丹、費高和羅拔圖卡路士。皇馬在大球場操練已經吸引大量球迷入場。來到比賽日，「六條煙」更是齊齊上場，大球場最終全場爆棚坐滿40000人，亦同時印證皇馬眾星魅力出眾。



▲卡路士（左）曾在2003年跟隨皇馬訪港。資料圖片

2007年		
巴塞隆拿	VS	觀瀾湖邀請隊

巴塞曾在2007年展開亞洲之旅作季前集訓，以香港站作結。當時訪港名單除了有朗拿甸奴，還包括森保達、沙維、恩尼斯達、耶耶托尼、亨利及伊度奧等巨星。至於香港就派出傑志跟愉園組成「觀瀾湖邀請隊」迎戰。雖然巴塞訪港期間本港正受颱風吹襲，比賽因而延期一日上演，但仍吸引近24000名球迷冒雨支持。



▲亨利（中）曾在2007年跟隨巴塞訪港。資料圖片

皇馬球星隊名單

費高、羅拔圖卡路士、卡斯拿斯、奧雲、摩連迪斯、卡林保、簡拿華路、甘比亞素、阿方索佩雷斯、艾雲甘保、柏度康特拉斯、魯爾巴禾、柏雲、迪拿列特、艾馬維斯卡、安東尼奧紐尼斯、帕度穆尼迪斯

巴塞傳奇隊名單

沙維、亨利、大衛韋拿、佩奧爾、哥利斯馬、路爾斯加西亞、文迪達、古利、域陀拜亞、沙治、沙維奧拿、古華特、高高、艾美臣、丹尼、祖菲奧、奧迪斯



卡路士受歡迎

「LEGENDS ASSEMBLE傳奇球星表演賽系列——皇馬球星對巴塞傳奇」賽事今晚上演，部分足球名宿昨日才到港，包括巴西球星羅拔圖卡路士（左）。卡路士以罰球強勁見稱，他昨日到港後大受歡迎，不少球迷向他索取簽名，他亦來者不拒，替球迷逐一簽名在相片上。

大會相片

15人候選名單公布 武磊冀5奪中國金球獎

【大公報訊】據新華社報道：在綜合考量全年全系列足球賽事的表現後，2024中國金球獎候選名單19日揭曉，武磊、張玉寧、朱辰傑、蔣聖龍、謝文能等15名球員在列。

創辦於2017年的中國金球獎，迄今共誕生過四名得獎者：2017年的馮瀟霆、2020年的吳曦、2022年的張玉寧，以及在2018、2019、2021和2023年先後四次問鼎的武磊。



龍，以及在國家隊與俱樂部都有出色表現的謝文能。

此外，拜合拉木（深圳新鵬城）、曹永競（北京國安）、蔣光太（上海海港）、李帥（上海海港）、李源一（山東泰山）、林良銘（北京國安）、王秋明（天津津門虎）、韋世豪（成都蓉城）、吳曦（上海申花）、于漢超（上海申花）也進入候選名單。其中，2023中國金童獎（U21）得主拜合拉木，憑藉世預賽的兩粒重要進球成為本年度中國金球獎最年輕的候選人。

本次評選還將首次設置中國金手套獎，王大雷、顏駿凌等8人入選候選名單。

2024中國金球獎頒獎典禮計劃於明年2月下旬舉行，各獎項得主將在頒獎儀式上揭曉。

▲武磊進入2024中國金球獎候選名單。

女排世俱盃 天津隊兩連勝

【大公報訊】據新華社報道：2024年世界女子排球俱樂部錦標賽（以下簡稱「女排世俱盃」）18日結束了第二比賽日的角逐，天津女排3：0擊敗意大利米蘭隊，取得兩連勝。

意大利米蘭隊在首場比賽中3：0完勝巴西勁旅米納斯隊，實力強勁。當天比賽中，天津女排進入狀態較快，首局以25：21獲勝。第二局，米蘭隊失誤較多，天津女排抓住機會以25：22再下一城。兩隊在第三局陷入膠着，關鍵時刻天津女排一鼓作氣，最終以25：23勝出。

「我們沒有想到可以3：0拿下對手，因為意大利俱樂部的攔防世界一流，對方也有三名奧運冠軍成

員，但我們今天心態很好，從發球做起，用發球帶動攔防，盡量減少失誤，盡可能去多拿分。」天津女排主攻李盈瑩賽後說。



▲天津女排賽後慶祝。

第三局比賽，雖然兩隊在場上比分緊咬，但天津女排隊員們顯得十分放鬆，似乎對拿下比賽勢在必得。

「第三局其實可以感覺到，對方的氣勢沒有前兩局那麼猛了，這個時候我們自己也不能鬆懈，在對方臨近失誤的時候，我們心態也會更加平和一些。我們也在互相提醒，越是這個時候越不能亂，心態好是我們贏下這場球的關鍵。」李盈瑩說。

取得兩連勝後，天津女排在A組排名第一。

意大利科內利亞諾隊當天同樣取得小組賽兩連勝，位居B組第一，朱婷此役並未出戰。

中新社

商竣程新生年終網賽首戰落敗

【大公報訊】據中新社報道：當地時間18日，2024年男子職業網球選手協會（ATP）新生力量總決賽在沙特阿拉伯吉達啟幕。

在首輪小組賽中，鏖戰近兩小時後，首次參賽的中國小將商竣程1：3不敵法國新秀范·阿舍，無緣賽事「開門紅」。



▲商竣程慶祝得分。新華社

王雨晨德國大師桌球資格賽晉級

【大公報訊】據中新社報道：當地時間12月18日，2025桌球德國大師賽資格賽在英國謝菲爾德結束了第三個比賽日的爭奪。當日亮相128進96輪次的兩位中國球手一勝一負，其中中國香港選手王雨晨成功晉級，馬海龍遭淘汰無緣下一輪。

本次德國大師賽資格賽採取9局5勝制，128名選手角逐正賽64強席位，正賽將於2025年1月底在德國柏林拉開戰幕。本屆資格賽中已有8位中國球手率先晉級64強，拿到正賽資格。